
Pod naslovom »Hrvatskim majkam« 
je izdala sarajevska »Hrvatska Narodna 
Zajednica« patriotičen poziv, ki vsebuje 
zlatega pouka o dolžnosti matere v težkih 
časih. Podajamo ga tu, prirejenega za na
še slovenske matere! 

Na vas slovenske matere naslovljamo 
ta poziv. Največji del odraslih moških je 
zapustil svoje hiše, žene in deco, matere, 
sestre in brate ter so šli v boj, da branijo 
državo pred sovražnikom. Skoro pojdejo 
tudi oni, ki so še ostali, in ve, slovenske 
matere, boste morale same prevzeti nase 
težko skrb, da nam rešite in ohranite slo
vensko ime in slovenski narod. 

Težka naloga je to, zato pa tudi dva
krat toliko častnai. Mnogokrat je padala v 
naši minolosti taka dolžnost na naše ma
tere in vsekdar so jo vestno izvršile. 

Mnogokrat so nam bile opustošene 
naše vasi in mesta, ali naše matere niso 
obupavale, marveč so — kakor njihovi 
očetje, možje in bratje — izvršile svojo 
slovensko dolžnost. In kar mi, njihovi po
tomci, danes imamo, na tem se moramo 
zahvaliti njim. 

In sedaj je prišla vrsta na današnje 
slovenske matere, da dokažejo, da so 
vredne hčere, žene in sestre svojih slo
venskih očetov, mož in bratov, ki se ju
naški bore v današnji vojni. Slovenskih 
mater dolžnost ne sega na bojno polje, 
marveč je njihova dolžnost ta, da vredno 
vzgoje našo slovensko deco, našo sloven
sko bodočnost. Zato treba, da si je vsaka 
slovenska mati v svesti, da je Slovenka, 
česar se ne sme nikjer sramovati, nikjer 
zatajiti, marveč izpovedovati vsekdar od
krito in jasno. Kakor zavedna Slovenka 
bo vzgajala svoje otroke v slovenskem 
duhu, govorila bo ž njimi in drugimi, pri
jatelji in neprijatelji, samo v slovenskem 
jeziku, učila jih bo, da se morajo vsekdar 
ponašati s slovenskim imenom in da ga 

Slovenski materam. 



ne bodo nikjer, pred nikomer in od niko 
gar puščale nekaznjeno žaliti in blatiti'. 

Ker nam bo zaradi vojne trpelo tud 
gospodarstvo in bo po mnogih krajih vsi 
uničeno, bo dolžnost naših mater velik, 
in težka tudi v tem pogledu. Toda naj s< 
ne plašijo! Tudi to se bo moglo sčasom; 
premagati, četudi ne naenkrat. Slovenski 
mati delaj, štedi in se izogiblji vsakega ne 
potrebnega troška, opuščaj gizdavost ii 
zabave! Tako boš z zgledom učila tud 
svojo deco. Ako boš ljubila svojo deco h 
jo učila, naj se ljubi med seboj in naj t< 
ljubezen daje tudi vsemu slovenskemi 
narodu, pride sloga, ki ni brez nje rešitvi 
in življenja za noben narod, najmanje p: 
za naš slovenski! 

Ako bo slovenska mati sebi in svoj 
deci ohranjala živo vero v Boga in lepši 
bodočnost svojega naroda, ako bo ohra 
njala nekaljen spomin na junaške svoji 
očete, može in brate — in ga izročala dec 
kot relikvijo, nam ohrani slovensko ime 
narod in domovino. 

Zarotite se, slovenske matere, da bo 
ste delale tako! In začnite takoj! V vas h 
vaših otrokih je bodočnost slovenskeg; 
naroda! Slovenske naše matere — poka 
žite se! 


